

сослуживцев и высокое личное мужество прапорщик Ковшов Дмитрий Анатольевич награжден орденом Мужества (посмертно).

Приказом министра внутренних дел РФ № 1158 от 28 декабря 2008 года прапорщик Ковшов Дмитрий Анатольевич навечно зачислен в списки в/ч 3445 (г. Озерск).

В память о нем в части открыт мемориальный уголок.

Имя Дмитрия Ковшова увековечено на мемориальной доске, установленной 21 апреля 2011 года на фасаде средней школы № 4 в п. Каргаполье Курганской области.

На открытии памятной доски о Дмитрии Ковшове было сказано много добрых, проникновенных слов.

Вот что сказала мать Дмитрия, Татьяна Владимиrowна Ковшова: «Дима очень хотел служить в спецназе, и у него это получилось. Я горда тем, что мой сын погиб как настоящий мужчина, защищая свою Родину. После гибели Димы его брат пошел по его стопам. Сейчас он служит в том же взводе специального назначения».

А вот слова друзей и сослуживцев Дмитрия:

«С Дмитрием мы прошли много трудностей, и он никогда не подводил, был настоящим другом и командиром. Мы испытываем чувство гордости за то, что такой человек служил с нами».

«Мы гордимся, что Дмитрий служил с нами, память о нем жива в наших сердцах. А теперь о нем узнают и будут помнить тысячи людей...»

Открытие мемориальной доски, занесение навечно в списки воинской части – лишь малая толика дани уважения и почитания воинского подвига Дмитрия Ковшова. Лишь малая дань глубокой скорби по молодому человеку, потерявшему жизнь в мирное время...

Горит Чечня,
Огнем горит Кавказ.
Идет война,
В нее идет СПЕЦНАЗ.
Но все пройдет
И взрывы отгремят,
И пулеметы
Грустно замолчат.
О тех, кого
Нам не вернуть уже,
И чье лицо
Останется в душе.

Так вспомним тех,
Кто шел в неравный бой,
Тех пацанов,
Что не придут домой.
Что воевали там
За всех, за вас,
Что прославляли
Родину, СПЕЦНАЗ.
Ты матерям
Погибших помоги,
Для них тепло
В душе ты сбереги.
И расскажи,
Как сынка воевал,
Сраженный пулей
На камнях упал.
Нам не забыть
Тяжелых дней войны,
Нам не забыть
Щемящей тишины.
Нам не забыть
Солдатских горьких дней,
Все это будет
В памяти моей.

ЕСЛИ Б ВЫЖИТЬ МНЕ ДОВЕЛОСЬ ...

Меня погребли под собою хлеба,
Мне саван скроили метели.
На долю мне вышла лихая судьба –
Погибнуть в свинцовой купели.

А про нас говорят – мы героями были.
Мы ровняли границы плечом...
Если б в том феврале мне глаза не закрыли,
Я бы точно сказал, что почем.

Я б кривде был враг до последнего дня,
Я б с обманом и ложью жил врозвь...
Если б в марте капель не отпела меня,
Если б выжить мне довелось.

Я бы глаже избрать себе мог удел –
Не подняться, не встать... Авось...
Но как бы тогда я в глаза вам смотрел,
Если б выжить мне довелось?